
 
 

Referat af Engesvang Boldklub Generalforsamlingen 
lørdag d. 26. februar 2011 i Engesvang Hallen 

 
FU sørger for referent, annoncering, dirigenter, kaffe- og kagebord hele dagen. 

 
Tidspunkter for de enkelte afdelinger: 
12.30                 EB Ungdomsvenner 
13.00                 EB Motion 
13.30                 EB Svømning 
14.00                 EB Badminton 
14.30                 EB Gymnastik 
15.00                 EB Fodbold Ungdom 
15.30                 EB Håndbold 
16.00                 EB FU 

 
 
 

Dagsordenen for alle afdelinger: 
• Valg af dirigent. 
• Formandens beretning. 
• Kassereren aflægger det reviderede regnskab. 
• Fremlæggelse af budget. 
• Indkomne forslag. 
• Valg af bestyrelse. 
• Valg af revisorer. 
• Eventuelt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

EB’s Ungdomsvenner: 
• Valg af dirigent. 

Poul Møller forslået som dirigent og konstateret at generalforsamling lovlig varslet 
• Formandens beretning for 2010 ved Lone Bentsen 

Så er vores andet år som bestyrelse i Ungdomsvennerne slut. 

Vi prøvede sidste år at have medlemskortene klar til salg/udlevering til 
generalforsamlingen. Det viste sig at fungere rigtig godt, og denne fremgangsmåde 
gentager vi derfor i år. 

Næste projekt var Bøllingsøløbet. En spændende ny idé, som vi havde valgt at være en 
del af. Der mødte mange løbere op, og også cykelturene var godt besøgt. Alt i alt en god 
dag, trods det dårlige vejr. 

I år er Bøllingsøløbet rykket frem til lørdag  d. 28 maj, og også i år har vi valgt at 
deltage. Vi håber selvfølgelig på endnu bedre fremmøde, og forhåbentlig også bedre 
vejr. Tak til de enkelte afd for kager og hjælpere på ruterne. 

Efter sommerferien var det så tid til årets Hedefest. 

Vi lagde ud med bankospillet om onsdagen.  Det forløb rigtig fint, især takket være Laila 
som igen gjorde et kæmpe stykke arbejde. Tak for det. Desuden skal der også lyde en 
tak til vores hjælpere i baren, og alle dem som støttede os med div gevinster. 

I burgerbaren valgte vi igen at købe salat skyllet og snittet. Det gør arbejder nemmere, 
og ikke mindst hygiejnen omkring burgerne endnu bedre. Burgersalget gik som 
forventet, og landede nogenlunde på niveauet for 2009, hvilket er rigtig fint. 

Gretes kaffebar var også i år et hyggeligt bekendtskab, som vi glæder os til at nyde igen 
i 2011. Tak for hjælpen til jer også. 

I 2010 valgte vi at genoptage salget af julekalendere.  Salget forløb tilfredsstillende, 
men vi vil i år forsøge at finde en anden leverandør, hvor vi evt kan købe færre styk, og 
evt få reklamer på. 

Vi har i 2011 valgt ikke at stå for juletræsfesten. Vi syntes vi har opgaver nok med det 
antal bestyrelses medlemmer, vi er nu. 

Ellen Christensen har i en del år hjulpet Ungdomsvennerne med at lave arbejdsplan for 
burgerbaren. Dette har hun desværre valgt at stoppe med, og vi vil derfor sige mange 
tusind tak for hjælpen.  

En stor tak også til Old boys, som valgte at donere de penge de tjente i august til Jysk 
Fynske mesterskaber til os. Tusind tak for det. 

Til sidst tak til bestyrelsen, for godt samarbejde i det forgangne år. 



Vi må desværre sige farvel til Laila Kristensen som har valgt at stoppe som suppleant. Vi 
vil gerne sige tusind tak for det store stykke arbejde du har gjort for Ungdomsvennerne, 
især i forbindelse med bankospillet til Hedefesten. 

Vi er 3 bestyrelsesmedlemmer, som har siddet i 2 år. Vi har alle valgt at fortsætte i EN 
periode til, men det er stadig nødvendigt med flere bestyrelsesmedlemmer, hvis vores 
aktiviteter skal fortsætte, og evt. øges.    

Vi vil derfor gerne have flere ind i bestyrelsen. Alternativt frivillige som kan varetage ad 
hoc opgaver, og evt se hvordan vi arbejder. 

Lone Bendtsen / Formand 

 
• Kassereren aflægger det reviderede regnskab. 

Det reviderede regnskab fremlægges Karina Fletsen – regnskab godkendt 
• Indkomne forslag - ingen 
• Valg af bestyrelse. 

Susanne, Hanne og Lone B – modtager alle genvalg 
Laila – modtager ikke genvalg 
Bestyrelsen har desværre ingen forslag men vil gerne have nye medlemmer med mindre 
børn og nye ideer. 

• Valg af revisorer. 

• Gitte K. og Ellen Kristensen – modtager genvalg 

• Eventuelt. 
o Vinni fra håndbold foreslår i stedet for spredt salg af medlemskort at man 

vælger vejformænd der bor på de enkelte veje og derved kan sælge mere. 
Man vil også til gymnastik opvisning sælge medlemskort. Det er fint at sælge 
medlemskort i Pårup 

o Fodbold spørger hvordan penge fordeles i mellem afd.- fordeling sker efter 
ansøgninger og ud fra et skøn om hvor mange børn der deltager i arr. 

o Buket uddeles til Ellen og Laila som tak for hjælpen 
o FU takker for stor indsats i afdelingen 
o FU opfordrer alle afdelinger til invitere trænere, ledere, hjælpere og deres 

familie til at deltage i ’Som tak for indsatsen….’ arrangement lørdag den 18/6 
kl 13.00-17.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
EB Motion 

• Valg af dirigent. 
Poul Møller forslået som dirigent og konstateret at generalforsamling lovlig varslet 

• Formandens beretning ved Michael Lindved 
År 2 er gået, og det var det år, hvor vi håbede på at kunne se, det reelle medlemstal i 
motionscenteret. Hvis det tal vi kan se i år er det reelle tal og det vi kan regne med i 
frem tiden, må vi sige at succesen fortsætter. 
Der var ved årsskiftet i alt 466 betalende medlemmer. Alene i motionscenteret var der 
omregnet i helårs medlemmer 383. Så det vi satte i gang i 2008 må siges at være 
rigtigt. 
Der er sket en del i 2009. Vi har øget antallet af instruktør med 4 nye i motionscenteret 
(Mette Pedersen, Troels Rasmusen,  Simon Porse og Christian Stjerne) men vi har 
desværre også sagt farvel til Suzzie pga. sygdom. Alle 4 skal i løbet af foråret deltage i 
den 40 timers fitness uddannelse. Ved at få 3 ekstra er vi ikke så sårbare ved sygdom 
og der lidt mere plads til frihed. Der er 3 på hver vagt nu, disse tre har nu selv ansvaret 
for at dagene er besatte.  
Vi har nu 3 Zumba instruktør til at vare tage det voldsomme pres der var, da vi startede 
det op i september. 160 ville gerne være med, men der var kun 90 pladser, så der 
måtte lodtrækning til. Det var ikke til alles tilfredshed men den eneste mulig løsning vi 
kunne finde på dette positive problem. Vi køre nu med 3 hold og der stadig væk enkelte 
pladser ledigt. Vi har oplevet her efter jul at flere benytter sig af booking, altså dem som 
ikke har en fast plads, men gerne vil deltage når de har tid og lyst. 
Efter flere års forsøg fra min side, er det ny lykkes at få startet noget idræt om dagen. 
Denne aktivitet er blevet lagt under EB Motion og alle medlemmer af EB motion kan 
deltage gratis, Hvis man ikke er medlem kan man betale 20 kr. pr gang. Efter 1½ time i 
hallen med gymnastik og diverse spil er der frokost og socialt samvær og snak i 
cafeteriaet.  Det er mest de ældre der deltager og vi er pt. 36 hvor af de 30 er medlem i 
centeret.  For at noget skal lykkes, skal der være personer der brænder for aktiviteten 
og for det vil jeg gerne takke Poul M. Svend Skovbjerg og Anne Brønd der står for 
slagets gang hver fredag formiddag. 
Indoorccykling har vi i år oprette et hold mindre, da vi har købt 2 nye cykler. Indoor 
cykling har i året desværre været lidt på retur, holdene har ikke været så godt fyldte 
som de foregående år, hvad dette skyldes ved jeg ikke, måske er det Zumbafeberen der 
har bredt sig 
Hvad fremtiden bringer ved vi heldigvis ikke altid, men vi ved, at stærke kræfter 
arbejder på højtryk med at knytte en løbeklub til EB Motion. Bagmanden er John B som 
har samlet en flok frivillige til at være løbetræner og hjælper. Ideen med projektet er at 
lave en løbeskole så alle på alle niveauer  kan deltage.  Der har allerede været en dialog 
med DGI som hjælper processen i gang. Det er planen at starte sidst i marts måned. 
Til sidst en stor tak til alle vores frivillig, uden Jer, ville der jo ikke være noget der heder 
EB Motion. Vi er lige nu 26 frivillige. 
Blandt alle disse frivillige er der enkelte jeg gerne vil fremhæve.  John B. Udover at 
være fitness instruktør er han også igangsætter af et hold i kost og motion, som han 
også selv underviser i. Han er ligeledes idemanden og tovholder i løbeklubben. En tak til 
Lotte for det store arbejde med opstart af Zumba samt oplæring af vores nye instruktør 
her i starten, hvor det har været meget svært at finde et kursus til Janni og Lina, da alt 
er booket næsten inden kurset er udbudt. Efter nogle års pause i EB er Poul Møller nu 
vendt tilbage med fuld musik. Han er instruktør i centeret og har nu fået alderen og 
tiden til også at være tovholder i Idræt om dagen. 



Vi prøver på bedste vis at behandle vores instruktør så godt det er muligt. Da de ingen 
løn får, prøver vi på anden måde at kompensere lidt på den tid de brugen i foreningen.  
Vi har 2 gange om året en samling, hvor vi får noget godt at spise og drikke. Det er 
grillfesten om sommeren og julefrokosten om vinteren.  Alle har fået nyt tøj og et par 
sko, så vi er rigtige fine når vi er på vores vagter. 
Endnu en gang Tak for dette år til alle de frivillige og tak til alle medlemmerne for deres 
måde at værer på. 
 
Formandens beretning godkendt  

• Kassereren aflægger det reviderede regnskab. 
Finn fremlægger regnskab og dette godkendes 

• Fremlæggelse af budget. 
Finn fremlægger budget  og dette godkendes 
Der spørges om hvornår der begyndes opsparing til vedligeholdelse – det sker via 
løbende afskrivninger 
Hvad er gennemsnits levealder på maskiner, på regnskabssiden er levetid sat til 5 år, 
rent praktisk kommer det an på hvor meget de enkelte maskiner bruges 

• Indkomne forslag. 
Ingen 

• Valg af bestyrelse. 
Finn og Kenneth er på genvalg og vælges 
Henrik modtager genvalg som suppleant 

• Valg af revisorer. 
Lene svare på valg og modtager genvalg 

• Eventuelt. 
o Der bliver spurgt på hvor mange der kommer udefra 7442 post nr. og der er ca. 

50 medlemmer. Så man vil ikke blive voldsom ramt af nye tiltag i Bording eller 
her omkring 

o De nye tiltag som fx Zumba, formiddags idræt og andet trækker folk til Hallen 
som ellers ikke ville dyrke idræt eller i det hele taget komme i hallen. 

o Overvejes det at man kan lave tiltag i retning af 12-15 årige i motionscentret 
– svar: EB motion synes at de 12-15 årige skal lave noget andet end motion i 
maskiner så som boldspil og andet i hallen. 

o Der overvejes evt. Parkour som et nyt tiltag 
o Den 22 marts holder EB motion fællesspisning i kulturhuset, så der er alle 

velkomne 
o FU takker for stor indsats i afdelingen 
o FU opfordrer alle afdelinger til invitere trænere, ledere, hjælpere og deres familie 

til at deltage i ’Som tak for indsatsen….’ arrangement lørdag den 18/6 kl 13.00-
17.00 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
EB Svømning 

• Valg af dirigent. 
Poul Møller forslået som dirigent og konstateret at generalforsamling lovlig varslet 

• Formandens beretning ved Martin Krabbe Sillasen 
I 2010 har EB Svømning gennemgået store forandringer som vedrører både 
organisatoriske vilkår såvel som ydre forandringer.  
Sammenlægning med Engesvang Boldklub 

I februar 2010 afholdte EB Svømning generalforsamling. Det blev besluttet at vi skulle 
sammenlægges med Engesvang Boldklub. Sammenlægningen medførte at ’Engesvang 
Svømmeklub’ skiftede navn til EB Svøm samt at vi fik lov at profilere os på 
www.engevangboldklub.dk. Desuden samarbejder vi med EB om en række fælles 
aktiviteter. Samarbejdet har været til stor gavn for EB Svømnings organisatoriske 
arbejde.  
Svømmeaktiviteter 

I foråret 2010 deltog cirka 15 familier i familiesvømning i Ikast Svømmecenter. Til 
sommersvømningen anvendte vi online tilmelding som er blevet muligt med Conventus. 
Det var en succes. Og det har lettet det administrative arbejde væsentlig. Til 
sommersvømningen deltog cirka 60 aktive svømmere fordelt på alle årgange. Men det er 
en væsentlig nedgang i svømmeaktiviteter i forhold til sidste og forrige år. Vi kan ikke 
finde nogen entydig forklaring på det vigende deltagertal, men det kan skyldes vejret, at 
skolen tilbyder svømmeundervisning og at der i øvrigt er mange fritidstilbud for børn og 
unge. Til familiesvømning i efteråret 2010 deltog cirka 22 familier, hvilket er normalt 
antal. Vi ser en del nye familier med små børn som deltager. Vi kan se at mange familier 
bruger familiesvømningen som et sted til at slappe af sammen med børnene samt at 
snakke med andre forældre, mens børnene leger i vandet. 
Lukning af Friluftsbadet 

Ikast-BrandeKommune besluttede i forbindelse med de kommunale budgetforhandlinger 
at stoppe midlerne til drift af Friluftsbadet. Beslutningen blev begrundet i at kommunen 
skulle spare og at Friluftsbadet havde vigende besøgstal. I 2009 kostede det kommunen 
163 kr. hver gang en svømmer hoppede i bassinet. Lokalområdet fik tilbuddet om at 
overtage Friluftsbadet og drive det videre som selvejende institution. På nuværende 
tidspunkt er der ingen interessegrupper som vil påtage sig denne opgave.   
Andre muligheder 

EB Svøm er pt ved at afsøge andre muligheder for at drive sommersvømning når 
Friluftsbadet lukker. Det drejer sig om Ikast Svømmecenter, Bording Friluftsbad og 
Kragelund Friluftsbad. Bestyrelsen er mest positive omkring at oprette sommersvømning 
i Ikast Svømmecenter, fordi undervisningen der vil være uafhængig af vejrlig. 
Til sidst er der kun at sige tak til alle trænere, svømmere, forældre, EB og andre for 
samarbejdet i 2010. Men bestyrelsen håber at det også fremover vil være muligt at 
drive EB Svømning videre som en aktiv forening til gavn for Engesvang. 
På bestyrelsens vegne 
Martin Krabbe Sillasen, Formand 
 
Årsberetning godkendt 

• Kassereren aflægger det reviderede regnskab. 



Dan fremlægger regnskab som godkendes  
• Fremlæggelse af budget. 
• Dan fremlægger budget som godkendes  

Sommersvømning skal foregå i Ikast og derfor vil der også komme en udgift til Ikast 
Svømmecenter. 

• Indkomne forslag. 
Ingen 

• Valg af bestyrelse. 
Martin Sillasen på valg og modtager ikke genvalg – svømmeklubben arbejder på nyt 
medlem 
Suppleant  - Bolette Bjerg modtager ikke genvalg 
Dan Jensen - fortsætter 
Arne G. Roedahl - fortsætter 
Bettina Thisgaard - fortsætter 
Hans Jørgen Madsen 

• Valg af revisorer. 
John Bregnhøj og Per Hønholt 

• Eventuelt. 
o Hvad ser svømmeklubben der skal til for kunne fortsætte. Nuværende 

driftsudgifter ca 600-700.00, man vil på årsbasis skulle i bedste fald have 
300.000 til drift af badet set i forhold til indtægter på ca. 40.000, og det er en ret 
umulig opgave at få til at ballancere. 

o Bording svømmebad skulle også spare, men fik tilbud om kr. 300.000 i drifts 
tilskud ved at lave selvejende institution, så deres situation er lidt anderledes 

o Hvornår og hvad skal der ske med svømme anlægget ved/efter nedlægning 
Svar: Der er ideer fremme om tennisbane, spejder, og auto/folkeræs – hvis der 
ikke sker noget skal det jævnes med jorden.  
Der er taget endelig beslutning om nedlægning 

o FU takker for stor indsats i afdelingen 
o FU opfordrer alle afdelinger til invitere trænere, ledere, hjælpere og deres familie 

til at deltage i ’Som tak for indsatsen….’ arrangement lørdag den 18/6 kl 13.00-
17.00 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
EB Badminton 

• Valg af dirigent. 
Poul Møller forslået som dirigent og konstateret at generalforsamling lovlig varslet 

• Formandens beretning ved Karina Feltsen 
Så er endnu et år gået, og efter sidste års generalforsamling har vi endnu engang 
afholdt klubmesterskaber midt i marts måned med ca. 150 kampe fordelt på to dage og 
ca. 70 ungdom/voksne spillere. 
Sidst i marts måned deltog vi i den årlige tur til Tarm med 43 børn og 7 ledere, og det 
blev endnu engang en succes. 
Vi sluttede sæsonen sidst i april 10. 
Vores sæson startede op igen i september 10 med næsten udsolgte baner på alle 3 
dage, inden jul var alle baner udsolgte. Vi startede med næsten 21 seniorspillere og 60 
ungdomsspillere, siden kom der flere til og efterfølgende er nogle afgået så vi er pt. 65 
ungdomsspillere. 
I November afholdte vi et ViPiger stævne, kun for piger, det blev en succes, men der 
manglede dog deltagere fra andre klubber. 
I December afholdte vi et Boys Only, kun for drenge, det blev også en succes, og der 
var deltagelse fra de andre klubber meget bedre og det blev afviklet som en succes 
ligesom pigestævnet. 
I år ligger vores hjemmestævne for ungdomsspillere midt i marts og det tror vi bliver en 
lang weekend med mange gode kampe. 
Vanen tro afvikler vi klubmesterskaber sidst i marts og vores Tarm-weekend først i april. 
Til sidst vil vi gerne takke Jacob for samarbejdet igennem årene, han har valgt at afgå 
fra bestyrelsen som kasserer, ligeledes vil vi gerne takke vores trænere / hjælpetrænere 
for deres gode stykke arbejde i den forgangne sæson, og sidst men ikke mindst til 
resten af bestyrelsen for vores gode samarbejde. 
 

• Kassereren aflægger det reviderede regnskab. 
Jakob Sivertsen fremlægger regnskab som godkendes 
Udgifter til bolde er større end det man får ind 
Stævneindtægter er egenbetaling fra spillerne 
Regnskab godkendt 

• Fremlæggelse af budget. 
Stævneudgiften er væsentlig uden at der er nogen speciel grund til det 
Budget godkendt 

• Indkomne forslag. 
Ingen 

• Valg af bestyrelse. 
Jakob Sivertsen på valg og modtager ikke genvalg, men der findet et nyt medlem 
Jens Peter Nielsen på valg og modtager genvalg 
Suppelant – Jakob Sivertsen valgt 

• Valg af revisorer. 
Bent Hansen modtager genvalg 

• Eventuelt. 
o Seven Club har været en succes for de unge spillere, det er en stævneform hvor 

man mødes og spiller kamp mod spillere på samme niveau uanset alder 



o Der har kun været senior spillere der spiller klub kampe 
o Uddannes det løbende unge nye trænere? – svar: det er noget som bestyrelsen 

har fokus på. 
o FU takker for stor indsats i afdelingen 
o FU opfordrer alle afdelinger til invitere trænere, ledere, hjælpere og deres familie 

til at deltage i ’Som tak for indsatsen….’ arrangement lørdag den 18/6 2011 
kl 13.00-17.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

EB Gymnastik 
• Valg af dirigent. 

Poul Møller forslået som dirigent og konstateret at generalforsamling lovlig varslet 
• Formandens beretning ved Gitte Kanstrup 

Beretning kommer senere…………………… 
Beretning godkendt 

• Kassereren aflægger det reviderede regnskab. 
Hvad bruges forsikring til? Svar: Der skal være forsikring på i tilfælde af at der skulle 
ske noget med TeamTrack + øvrige redskaber 
Lokale leje er for leje af gymnastiksal når det er voksen hold 
Regnskab godkendt 

• Fremlæggelse af budget. 
Budget fremlagt og godkendt 

• Indkomne forslag. 
Ingen 

• Valg af bestyrelse. 
Ulla Johansen – modtager ikke genvalg 
Erik Lunding-Møller – modtager ikke genvalg 
Karina Nielsen – modtager ikke genvalg 
Katrine Eggertsen modtager valg 
Line Thomsen modtager valg 
Lone Laursen modtager valg 
Marianne Pedersen modtager valg 
Gurli Lund (suppleant) modtager genvalg 



• Valg af revisorer. 
Gitte Kristensen – modtager genvalg 

• Eventuelt. 
o Hvem er Parkour manden – Svar: Kristian Skov 
o FU takker for stor indsats i afdelingen 
o FU opfordrer alle afdelinger til invitere trænere, ledere, hjælpere og deres familie 

til at deltage i ’Som tak for indsatsen….’ arrangement lørdag den 18/6 kl 13.00-
17.00 

 
 
 

 
EB Fodbold Ungdom 

• Valg af dirigent. 
Poul Møller forslået som dirigent og konstateret at generalforsamling lovlig varslet 

• Formandens beretning ved Aase Mette Dürr 
Formandens beretning følger senere……………. 
Hvor gl. er de ældste spillere – Svar: U17 spillere er de ældste derefter er det Fremad 
der skal tilbyde hold 
Hvad er årsag til at man ikke vælger Kerteminde i år? Svar: det er fordi man også gerne 
vil have yngre spillere med og i Kibæk kan alle deltage 
Beretning godkendt 

• Kassereren aflægger det reviderede regnskab. 
Hanne fremlægger regnskab og denne godkendes 
Er der kommet penge fra Old Boys og Fremad fra boldrum? – Svar: nej fodbold afd. har 
betalt alt. 

• Fremlæggelse af budget. 
Hanne fremlægger budget og dette godkendes 

• Indkomne forslag. 
Ingen 

• Valg af bestyrelse. 
Brian Hänch modtager ikke genvalg 
Tina Kastrup modtager genvalg 
Britta Knudsen modtager genvalg 
Bo Toft ny bestyrelsesmedlem 
Suppleant Anders Kallesøe og Brian Hänch 

• Valg af revisorer. 
Lauila og Jesper modtager genvalg 

• Eventuelt. 
o Det er godt at prøve Kibæk Cup og være villig til at prøve noget nyt 
o Michael har kontakt til en person som vil reparere fodbolde, fodbold afd. er 

interesseret i dette 
o FU takker for stor indsats i afdelingen 
o FU opfordrer alle afdelinger til invitere trænere, ledere, hjælpere og deres familie til 

at deltage i ’Som tak for indsatsen….’ arrangement lørdag den 18/6 kl 13.00-17.00 
 
 



 
EB Håndbold 

• Valg af dirigent. 
Poul Møller forslået som dirigent og konstateret at generalforsamling lovlig varslet 

• Formandens beretning ved Vinni Mikkelsen 
Formandens beretning følger senere…………. 
Spørgsmål mht. om man i lighed med fodbild har en mobbepolitik – Vinni besvarede 
dette med kampagner om Fair Play fra JHF dækker dette og man har pt. ikke set behov 
for andet 
Gitte Kanstrup gør opmærksom på at der er 5 U14 piger som gerne vil spille håndbold 
og håndbold afd.  vil forsøge at skab holdfællesskab for at tilbyde U14 pige næste sæson 

• Kassereren aflægger det reviderede regnskab. 
Jette fremlægger regnskab som godkendes 

• Fremlæggelse af budget. 
Budget fremlægges og vedtages 

• Indkomne forslag. 
Ingen 

• Valg af bestyrelse. 
Vinni Mikkelsen – modtager genvalg 
Charlotte Pape – modtager genvalg 
Jette Søndergaard – modtager genvalg 
Louise Bach – ønsker ikke genvalg 
Dorthe Jensen – ønsker ikke genvalg 
Søren Hestbæk – vælges 
Tanja Lind  - vælges 
Suppleanter – Kristian Madsen og Louise Bach 

• Valg af revisorer. 
Frank Heidemann og John Bregnhøj – modtager genvalg 

• Eventuelt. 
o Der er mange U10 spillere denne sæson og det er vigtigt at få spillerne med i de 

yngre årgange – fokus på dette 
o FU takker for stor indsats i afdelingen 
o FU opfordrer alle afdelinger til invitere trænere, ledere, hjælpere og deres familie 

til at deltage i ’Som tak for indsatsen….’ arrangement lørdag den 18/6 kl 13.00-
17.00 
 

EB FU (Forretningsudvalg)  
• Valg af dirigent. 

Poul Møller forslået som dirigent og konstateret at generalforsamling lovlig varslet 
• Der er 3 forslag til EB lederpris 

o Hans Jørgen Madsen – indstillet af svømmeklubben 
o Charlotte Lindved – indstillet af Bitten 
o Jette Søndergaard – indstillet af håndbold afd. 

 
EB’s lederpris går til Jette Søndergaard med følgende begrundelse: 
Kære FU! 
Jeg vil på vegne af håndboldbestyrelsen og hele håndboldafdelingen 
meget gerne indstille Jette Søndergaard som kandidat til modtagelse af EB´s 
lederpris 2010. 
Jette har siddet i håndboldbestyrelsen en hel del år efterhånden og undertegnede 



har haft fornøjelsen af at arbejde sammen med Jette også nogle år efterhånden. 
Jette er måske ikke så synlig udadtil, men Jette er rent faktisk den person, som en 
sagde forleden " Jette er den som er i selve maskinrummet og får hjulene til at køre" 
og bedre kan det simpelthen ikke siges. 
Jette er faktisk en meget stor del af håndboldafdelingens motor og nok også 
en større del end mange egentlig ved og kan forstille sig. 
Manglede håndboldafdelingen denne del af motoren, ville det blive meget svært at 
køre videre og nok nærmest mere eller mindre umuligt at reperere, da denne 
reservedel ikke kan købes for penge................ 
Jette har 100 % styr på håndboldafdelingens papirer, 100 % styr på 
håndboldafdelingens økonomi, hun er den som har styr på alle detaljer, styr på alle 
datoer. Jette er den som bombarderer alle vore trænere og ikke mindst 
bestyrelsesmedlemmer med alt relevant materiale via mails, hun er den som sørger 
for at alt klapper, ved at holde styr på alt og alle med reminder mails, hun er super 
god til at komme med gode forklaringer, så alle forstår alle meddelelser, og så er 
Jette ualmindelig hurtig til altid at vende tilbage med relevante 
svar når vore trænere eller forældre ønsker svar på spørgsmål. 
Jette er altid den der står forrest, når nye projekter skal sættes i søen og 
den der påtager sig et stort ansvar for at alt glider perfekt. Jette er en person, man 
altid kan ringe/henvende sig til, som engagerer sig 100 % og som altid er lydhør 
uanset hvad det måtte være. Jette er simpelthen en fantastisk person at arbejde 
sammen med..................Jette er altid positiv og glad, hun er den person som holder 
fokus og en person som rummer rigtig meget i forhold til at tilgodese alt og alle, på 
den mest rigtige og ærlige måde. 
Jette har i mange år lagt utrolig mange timer og kræfter i håndboldafdelingen, et 
arbejde som simpelthen er uvurderligt og hvis nogen fortjener prisen i 2010 er det 
simpelthen Jette. Jette fortjener om nogen, en anerkendelse for det store stykke 
arbejde som hun yder for EB og som vi håber og beder til, at hun vil fortsætte med 
nogle år endnu. 
Jette har fuldt ud fortjent, at det nu må være hendes tur til at få roser i form af EB´s 
lederpris, som en anerkendelse af, hvor meget Jette betyder for 
håndboldbestyrelsen/¨håndboldafdelingen. 
 
På vegne af håndboldbestyrelsen/håndboldafdelingen 
Vinni Mikkelsen 
 

• Formandens beretning ved Charlotte Lindved 
Generelt har det været et godt år for EB. Medlemstallet er steget, da både badminton 
har godt gang i ungdommen og EB-motion har fået flere medlemmer. Alle afdelinger 
har haft travlt med en del arrangementer året rundt.  
MEN pga Ikast-Brande kommunens besparelser, har det ikke været let at sidde i EB-
svømnings bestyrelse.  Var de købt eller solgt. Det endelige blev, at de tog alt 
tilskuddet væk fra Friluftsbadet. Så skulle Friluftsbadet bevares, krævede det at der 
årligt skulle indsamles ca. kr. 350.000 bare til driften. Derforuden også at få min. 20 
frivillige som havde lysten og energien til at friluftsbadet kunne bestå år efter år. EB-
svømning gik til pressen og fremlagde synspunkter. Derudover lavede Martin Sillasen 
en Blog på hjemmesiden, hvor alle kunne ytre deres utilfredshed eller andet. Der 
kom EN besvarelse fra John Juul Eriksen. Han indvilliget i at bistå dem med et oplæg 
til, hvad det helt konkret ville kræve at køre Friluftsbadet videre. Ud fra dette oplæg 
samt interessen for borgerne i Engesvang mente vi ikke at opbakningen til at få 



Friluftsbadet til at bestå ville kunne lykkes. EB-svømning og FU mødtes efterfølgende 
med Bademesteren John Hove og konsulent Henrik Louring fra Ikast-Brande 
kommune, hvori det definitivt blev besluttet at nedlægge Friluftsbadet og evt. finde 
alternativer til udnyttelse af faciliteterne og området. 
Det er så glædeligt at EB-svømning vil prøve at finde alternativer til at børn i 
Engesvang kan få svømme undervisning i år og fremover.  
Lokalrådet, er et råd som prøver at gøre meget for Engesvang. Da Keld S. Nielsen 
valgte at gå ud af lokalrådet i januar 2010 skulle vi have fundet en anden der havde 
lyst til at repræsentere EB, Gitte Kristensen ville godt prøve et år for at se hvad det 
var lokalrådet lavede.  Den 20. januar i år, var der så valg i lokalrådet, hvor EB’s 
repræsentant var på valg. Gitte ville gerne, efter et prøve år, stille op og blev så 
valgt ind for EB. Hun og de andre i rådet har haft et hårdt år med besparelserne bl.a. 
på skolen, biblioteket, friluftsbadet og plejehjemmet derudover var der nedskæringer 
af togafgangene. El masterne over Bøllingsø var også et krævende projekt. 
Lokalrådet er et spændende sted at sidde, hvis man gerne vil have indblik og 
indflydelse på hvad der sker i Engesvang.  
Hvis der er en som har lyst til at være med i lokalrådet eller bare vil høre mere om 
det, er vedkommende velkommen til at kontakte Gitte. 
Ad hoc udvalg: 
Hedefesten 2010 forløb godt, med nye tiltag og nogle af de ”gamle” kendte 
arrangementer. Det nye udvalg havde gjort et stort arbejde i og med at de kun var 4 
i udvalget da Hedefesten løb af stablen. Flot gået Johnny, Anne Mette, Charlotte og 
Line. I år er der kommet nye kræfter til, så det glæder vi os til. 
Lederspirerne bliver igen styret/vejledt af Annette Roedahl. Her prøver vi at få unge 
med til kurset ”I Front” så de får et indblik i hvordan en forening fungere og hvordan 
man selv kan være en del at en velfungerende klub. 
Minisport har vi desværre ikke kunnet få op at køre i 2010, men er der en eller flere 
som har lyst, så kontakt mig, vi vil meget gerne have det op at køre igen. 
Bøllingsø Bådelaug, står lidt i stampe. Vi mangler frivillige til at bygge bådehuset til 
vores kanoer og kajakker. Kontakt Jørgen hvis I har interesse for dette. 
Arrangementudvalget: 
Vi er 5 i udvalget: Gitte Munksgaard (håndbold), John Junk-Eriksen (badminton), Erik 
Lunding-Møller (Gymnastik), Britta Knudsen (fodbold ungdom) og undertegnede. 
Udvalget blev dannet, da der dels blev opfordret til at lave noget på tværs af alle 
afdelingerne, arrangementer som ville styrke samarbejdet bestyrelserne imellem, 
samle ledere, trænere, hjælpende forælder m.m. og give dem noget for deres store 
arbejde i afdelingerne og dels for at bestyrelserne ikke skulle bruge tid og kræfter på 
hver især at arrangere noget. 
Der er blevet arrangeret; Aktivitetsdag i naturen i samarbejde med DGI, foredrag af 
Peter Thybo, Ungdomsarrangement i hallen over 2 gange og her til foråret bliver det 
en familietur for EB til Fodboldgolf ved Sepstrup (Them) hvor der kan foregå en 
masse andre ting for børn og voksne. 
Der har ikke været så mange deltagere tilmeldt, så nogle arrangementer har vi måtte 
aflyse og andre  
har vi gennemført med minimale antal deltagere. For de som har mødt op til de 
forskellige ting har det lydt, at det var super sjovt og nogle rigtig gode 
arrangementer. Måske havde vi ikke oplyst godt nok om de forskellige tiltag, men 
med mail rundt til afdelingerne og opslag oppe, havde vi ment det var nok. måske 
lidt mere opbakning fra afdelingerne med hensyn til at videre informere dette til 



trænere, ledere mm. eller hva’? 
Vi har besluttet at prøve en gang til her i foråret. 
Ungdomsvennerne har igen ydet en del for at samle midler ind til de unge i 
Engesvang Boldklub. Uden deres store arbejde ville de unge i EB ikke kunne komme 
på ture til den billige pris som de skal betale. Tak for det Lone, Susanne, Hanne, 
Karina og Lone.  
Tak til alle i bestyrelserne for Jeres store arbejde med at holde gang i afdelingerne. 
Tak til alle trænere, hjælpere og forældre som giver en nap med, tilsammen er det 
en stor hjælp for bestyrelserne.  
I den forbindelse vil jeg godt lige nævne, at jeg syntes der var for få indstillinger til 
EB’s lederpris. Dels syntes jeg, at der er mange som gør en kanon stykke arbejde i 
alle afdelinger og dels mener jeg, at det bør påskønnes. En indstilling er også et 
skulderklap fra jeres side til de frivillige hjælpere. Så tænk over det allerede til 
efteråret om I har en kandidat til dette års Lederpris. Indstillingen behøver ikke at 
komme i sidste øjeblik;-)  
Tak for samarbejdet i FU i 2010 til Jørgen og Britta. Finn en STOR tak til dig for alle 
de år du har været kasserer i Engesvang Boldklub er det 20 år? Du har været en 
uvurderlig arbejdskraft og samarbejdspartner for os i FU. Heldigvis har du ikke 
trukket dig helt fra EB, da du stadig fungere som kasserer og bestyrelsesmedlem af 
EB-motion. Engesvang Hallens bestyrelse kan også stadig gøre brug af dine mange 
evner. 

Til sidst vil jeg lige nævne den fine pris som EB Oldboys har modtaget. Det er 
glædeligt at se, at en forening i boldklubben modtager så flot en pris. I december 
2010 fik EB Oldboys, Handicaporganisationen Ikast/Brandes ”Handicap pris 2010” på 
kr. 5.000,-. Det var Kirsten Boilsen der indstillede EB Oldboys for deres hjælpsomhed 
og engegement med at have Jes som Holdleder. Til Generalforsamlingen i mandags 
fik de så overrakt pokalen ”Den gyldne kørestol”. "Den omtanke, som vises i dag, 

kan bære frugt i morgen." 

 
Beretning godkendt 

• Kassereren aflægger det reviderede regnskab. 
Finn fremlægger regnskab som godkendes 

o Udgifter til fortæring og møder er udgifter som fx generalforsamling  
o Hedefest regnskab, underholdning og udsmidere bliver en større udgift  
o Hedefest overskud er normalt omkring 25-30.000 kr. 
o FU regnskab og Hedefest regnskab godkendt 

• Fremlæggelse af budget. 
Finn fremlægger budget og dette godkendes 

• FU mål 2011: 
o Fremme samarbejde afdelinger imellem 
o Afd. bestyrelse og medlemmer deltager i fællesmøde 
o Afd. formænd og FU deltager i fællesmøde 
o FU ønsker at deltage i mindst 1 afd. bestyrelsesmøde 
o Afd. skal deltage aktivt efter FU henvisning i Hedefesten 
o Afd. bestyrelser skal i samarbejde med FU søge at forberede EB til fremtidige 

udfordringer 
• Valg af bestyrelse. 

Jørgen Kristensen modtager genvalg 
Finn Hønholt modtager ikke genvalg 
Britta Kidmose modtager valg 

• Valg af revisorer. 
Svend Overby modtager genvalg 



• Eventuelt. 
o Poul Erik spørger hvorfor der ikke længere holdes afslutningsfest? Svar: der er 

ikke så stor tilslutning til at lave arrangementet 
o Gitte Christensen har forslag til navngivne personer til at få bådelaug faciliteter 

etableret. 
o Michael Lindved stiller spørgsmål til hvorfor der ikke er så mange deltagere til 

Ad Hoc arrangementer 
o Britta mener at hver afd. har nok i egne aktiveteret 
o Vinni spørger om status på tennis, Charlotte svarer at man pt. ikke har reelle 

planer  
o Hedefest udvalget vil spørge de enkelte afd. om hjælp til specifikke opgaver, 

der kommer et oplæg til FU fra Hedefest udvalget. 
o Konfirmand kursus  - er pengene giver godt ud? 

Svar: Det er svært at måle, fordi konfirmanderne der tilmelder sig er faktisk 
allerede aktive. Man ser ofte at de unge mennesker som voksne kommer 
tilbage og bidrager aktivt. 
Håndbold har denne sæson har 5 unge ledere som hjælpetræner 
FU takker for stor indsats i afdelingen 

o FU opfordrer alle afdelinger til invitere trænere, ledere, hjælpere og deres 
familie til at deltage i ’Som tak for indsatsen….’ arrangement lørdag den 18/6 
kl 13.00-17.00 

o Finn får buket og STOR tak for de mange år i FU 
 
 
 
 
 
Engesvang, den 26 februar 2011 
Referent Jette Søndergaard 

 
 

 


